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Onderwerp: Gastles Online Masters 

Beste <naam leerkracht>,

Als <ouder/oom/tante/buurvrouw/buurman/etc.> van <vul naam kind in>, voel ik me sterk verbonden met jullie school en wil ik graag onderstaande gastles onder de aandacht brengen.

Ik ben werkzaam bij VodafoneZiggo, een organisatie die het van groot belang vindt om met kinderen en jongeren in gesprek te gaan over de mogelijkheden en uitdagingen van de digitale wereld. In 2017 introduceerde VodafoneZiggo, in samenwerking met ECP/veiliginternetten.nl en Mediawijzer.net, het gratis interactieve lesprogramma Online Masters. De afgelopen jaren hebben meer dan 500.000 leerlingen in Nederland deelgenomen aan een van de lessen van Online Masters.

Online Masters is een educatief programma dat zich richt op de digitale wereld en is bedoeld voor leerlingen in de bovenbouw van het primair onderwijs en de onderbouw van het voortgezet onderwijs. Het programma omvat 16 boeiende lessen die gedurende het hele jaar kunnen worden gegeven. Deze lessen behandelen vier essentiële thema's: de digitale wereld verkennen, creatief en bekwaam online zijn, veilig online gedrag en bewust online handelen.

Tijdens het Online Masters-programma worden leerlingen meegenomen in de digitale wereld door verschillende experts, variërend van wetenschappers tot vloggers, via informatieve video's. Ik bied me graag <samen met een andere collega> aan om een gastles Online Masters te verzorgen en in gesprek te gaan met de kinderen en jongeren over de digitale wereld. We kunnen deze gastles bijvoorbeeld inplannen tijdens de Week van de Mediawijsheid, of op een andere datum die voor jullie uitkomt.

Is dit voor jullie school interessant? De gastles duurt ongeveer één lesuur en vereist alleen een internetverbinding en toegang tot een digibord of beamer.

Mochten jullie interesse of vragen hebben, dan hoor ik dat graag. Dank alvast voor jullie overweging.

Met vriendelijke groet,

<naam VodafoneZiggo collega>
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